



Mayborn USA Inc., 11th Floor, 1010 Washington Boulevard,
Stamford, Connecticut 06901, USA.

Copyright © 2021. All IP rights held by Mayborn (UK) Limited
and/or its affiliates. TOMMEE TIPPEE®, SMUSHEE™,
SOFTEE™, EASIGRIP™, BACSHIELD™.



Any questions? Visit our website tommeetippee.com

0549235 20060421_1

EN

INSTRUCTIONS FOR USE
For your child's safety and health

WARNING!

Always use this product with adult supervision. Accidents have occurred when babies have been left alone with feeding equipment due to the baby falling or if the product has disassembled. Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness. Always check food temperature before feeding. Heating in a microwave oven may produce localized high temperatures. Take extra care when microwave heating. Always stir heated food to ensure even heat distribution and test the temperature before serving. Keep all components not in use out of reach of children.

CLEANING

Before first use, clean the product. Clean before each use. Always wash the product immediately after use. Wash in warm soapy water and rinse in clean water or use a dishwasher (top shelf only). Do not clean with solvents or harsh chemicals.

STORAGE AND USE

Do not store or leave in direct sunlight or near a source of heat. Do not store with or allow to come into contact with solvents or harsh chemicals. Do not allow product to come into contact with oil-based foods (e.g. oil/tomato based sauces) as staining will occur. Not suitable for use in a conventional oven or a combination microwave oven with the grill feature switched on.

BACSHIELD™ reduces microbes by up to 99.99%*

*Bacshield™ technology does not protect users or others against disease causing bacteria, germs, viruses or other harmful organisms. This technology is not a substitute for good hygiene and/or cleaning practices.

FR

MODE D'EMPLOI
Pour la santé et la sécurité de votre enfant

AVERTISSEMENT !

Cet article doit être toujours utilisé sous la supervision d'un adulte. Des accidents se sont produits lorsque le bébé a été laissé seul avec les articles servant à l'alimentation, soit par la chute du bébé, soit par le démontage d'un article. Inspecter l'article avant chaque usage. Jeter l'article dès le premier signe de dommage ou de faiblesse. Il faut toujours vérifier la température de l'aliment avant de le donner au bébé. Réchauffer au four à micro-ondes peut entraîner de hautes températures localisées. Faire extrêmement attention lorsque vous réchauffez au four à micro-ondes. Il faut toujours mélanger un aliment réchauffé afin d'assurer la bonne répartition de la chaleur et vérifier sa température avant de le servir. Conserver tous les composants non utilisés hors de portée des enfants.

NETTOYAGE

Nettoyer l'article avant une première utilisation. Nettoyer l'article avant chaque utilisation. Il faut toujours nettoyer l'article immédiatement après l'avoir utilisé. Laver à l'eau chaude savonneuse et rincer à l'eau propre ou utiliser un lave-vaisselle (panier supérieur uniquement). Ne pas nettoyer avec des solvants ou des produits chimiques nocifs.

RANGEMENT ET UTILISATION

Ne pas ranger ni ne laisser l'article à la lumière directe du soleil ou près d'une source de chaleur. Ne pas ranger l'article avec un solvant ou des produits chimiques nocifs et ne pas le laisser entrer en contact avec ces derniers. Ne pas laisser l'article entrer en contact avec des aliments huileux (sauces tomate/à base d'huile, par exemple), car ils risquent de le tacher. Ne convient pas pour une utilisation dans un four traditionnel ou un four à micro-ondes combiné avec la fonction grill en service.

BACSHIELD™ élimine jusqu'à 99,99 % des microbes*

*La technologie Bacshield™ ne protège pas les utilisateurs ou autres contre les bactéries, germes, virus ou autres organismes nuisibles. Cette technologie ne remplace pas les bonnes pratiques d'hygiène et / ou de nettoyage.

ES

INSTRUCCIONES DE USO
Por la salud y seguridad de su hijo

¡ADVERTENCIA!

Este producto se debe utilizar siempre bajo la supervisión de un adulto. Se han producido accidentes por caídas o desmontaje del producto al dejar a los bebés solos con los accesorios de alimentación. Examine el producto antes de cada uso. Deseche el producto en cuanto observe signos de daño o fragilidad. Compruebe siempre la temperatura de los alimentos antes de dar de comer al bebé. Tenga especial cuidado al calentar los alimentos en el horno microondas, ya que se pueden generar puntos muy calientes. Remueva bien siempre los alimentos calentados con el fin de asegurar una distribución uniforme del calor y compruebe la temperatura antes de servirlos.

LIMPIEZA

Limpié el producto antes de utilizarlo por primera vez. Limpie antes de cada uso. Lave siempre el producto inmediatamente después de usarlo. Lávelo en agua templada con jabón y aclaralo con agua limpia, o utilice un lavavajillas (solo la bandeja superior). No lo limpie con disolventes o productos químicos fuertes.

USO Y ALMACENAMIENTO

Guarde y mantenga el producto alejado de fuentes de calor y de la luz solar directa. No lo guarde junto a disolventes o productos químicos fuertes ni permita que entre en contacto con estos. Evite que el producto entre en contacto con alimentos a base de aceite (p.ej., salsas con aceite o tomate), ya que puede mancharse. Este producto no es apto para su uso en un horno tradicional o un horno microondas con la función de grill activada.

BACSHIELD™ reduce los microbios hasta en un 99,99 %*

*La tecnología Bacshield™ no protege a los usuarios ni a otras personas contra las bacterias, gérmenes, virus o otros organismos dañinos que causan enfermedades. Esta tecnología no sustituye las buenas prácticas de higiene y/o limpieza.